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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 5x Übernachtung/Halbpension

- Doppelzimmer Dusche/WC

- Stadtführung Schwerin

- Inselrundfahrt Rügen

- Fahrt mit Kap Arkona Bahn

- Schifffahrt Kreideküste

- Stadtführung Stralsund

- Besuch Waren a.d. Müritz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 110 €

Ausflug Insel Hiddensee inkl. Schiff-

und Kutschfahrt

48 €

Preis:

03.09.2024 - 08.09.2024 - 5x Hotelübernachtung/Halbpension

Doppelzimmer 840 €

Insel Rügen – Mecklenburgische Seenplatte - 6 Tage

Eine Insel der „Farben und Töne“ ist Rügen in der Ostsee. Das Weiß der Kreidefelsen, das

schimmernde Blau der See und das satte Grün der Buchenwälder machen den besonderen

Reiz der Insel aus. Neben der prächtigen Hauptstadt Schwerin besuchen wir auch

Stralsund, außerdem erleben wir das Naturparadies der Mecklenburgischen Seenplatte.

 

1. Tag

Anreise über München, Nürnberg, Bayreuth, Hof, Leipzig, vorbei an Berlin in den Raum Schwerin zum Hotel. 1

Übernachtung.

2. Tag Schwerin – Heiligendamm

Nach dem Frühstück erwartet Sie der Reiseleiter zur Stadtbesichtigung der mecklenburgischen Hauptstadt

Schwerin. Sie sehen die historische Altstadt mit vielen schönen Fachwerkhäusern, den Dom und das imposante

Schweriner Schloss. Anschließend Weiterfahrt vorbei an Wismar und Heiligendamm nach Bad Doberan – mit

altehrwürdigem Münster. Kurzer Aufenthalt und Besichtigung. Über Rostock und Stralsund erreichen wir die Insel

Rügen und unser Hotel in Bergen. 3 Übernachtungen.

3. Tag Rügen Rundfahrt

Heute erleben Sie Rügen, Deutschlands größte Insel. Zuerst fahren wir zur Hafenstadt Sassnitz. Hier unternehmen

Sie eine Schifffahrt zum Königsstuhl - ein besonderes Erlebnis die Kreideküste vom Wasser aus zu sehen. Danach

fahren wir durch den Nationalpark Jasmund und mit einer kleinen Bahn erreichen wir das Kap Arkona. Am

Leuchtturm genießt man einen fantastischen Blick auf die Ostsee. Kurze Wanderung zum Fischerdorf Vitt. Am

Nachmittag besuchen wir das Ostseebad Binz, der größte Urlaubsort der Insel mit seinen prachtvollen Häusern im

Stil der Bäderarchitektur

4. Tag Insel Hiddensee

Zur freien Verfügung oder Gelegenheit zu einem herrlichen Ausflug auf die Insel Hiddensee. Die gesamte Insel steht

unter Naturschutz. Nehmen Sie Ihre Wanderschuhe mit, um die dortige Dünenheide zu entdecken, die ein Stück

einzigartiger Küstenvegetation bewahrt. Genießen Sie den Tag an diesem naturbelassenen Stück Erde.

5. Tag Stralsund – Müritzsee

Heute verlassen wir die Insel Rügen und fahren in die alte Hansestadt Stralsund und besichtigen den historischen

Stadtkern. Danach setzen wir unsere Reise fort und fahren in die Mecklenburgische Seenplatte zum beliebten

Kurort und Heilbad Waren an der Müritz. Genießen Sie den Nachmittag zur freien Verfügung am größten See

Deutschlands. Sie haben auch die Gelegenheit mit der „Tschu-Tschu-Bahn“ eine Rundfahrt durch den schönen

Urlaubsort zu unternehmen. Anschließend kurze Fahrt zum Hotel. 1 Übernachtung.

6. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück Fahrt durch die Mecklenburgische Seenplatte. Rückreise über Potsdam, Leipzig, Nürnberg

zurück zum Ausgangsort.
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